

# Vzpomínka na JUDr. Simonu Stočesovou, Ph.D., LL.M.

Dne 26. června 2021 nás navždy opustila ve věku 48 let JUDr. Simona Stočesová, Ph.D., LL.M., vzácná přítelkyně, kamarádka a kolegyně z Katedry trestního práva Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni.

Jako odborná asistentka působila na naší fakultě od roku 1998, kdy zejména vedla semináře z hmotného i procesního trestního práva, zkoušela nejenom u postupových zkoušek, ale i u zkoušek státních. Vedla řadu diplomových a rigorózních prací, publikovala. Byla velmi oblíbenou pedagožkou jak mezi studenty, tak i kolegy z fakulty.

Simona Stočesová se celý svůj profesní život věnovala právu, a to po celou dobu zejména právu trestnímu. Byla nejenom duší Katedry trestního práva, ale i celé fakulty. Působila v řadě akademických funkcí jak na půdě fakulty, tak i na půdě univerzity.

V roce 1998 absolvovala magisterské studium na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni a byla jednou z prvních absolventek nově vzniknuvší fakulty Západočeské univerzity v Plzni, kde také v roce 2004 získala titul doktora práv. Vzhledem k jejím nadprůměrným jazykovým schopnostem, ovládala výborně zejména německý jazyk, dále anglický a francouzský jazyk, se zúčastnila postgraduálního studia v oboru právo v letech 1999–2000 na Juristische Fakultät der Universität Passau, kde získala titul LL.M. Svoje vzdělání pak zakončila v roce 2011, kdy jí byl udělen titul Ph.D. v oboru trestního práva na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni.

Co se týče její odborné praxe, tak se vesměs celý svůj kariérní život věnovala hlavně výuce studentů, zejména na Fakultě právnické Západočeské univerzity v Plzni, kde

byla jedním z odborných asistentů a předních členů Katedry trestního práva. Vedla zde zejména seminární výuku i přednášky, a to jak v povinných předmětech z oboru trestního práva, tak i v řadě povinně volitelných předmětech. V průběhu let působila například i na Vysoké škole aplikovaného práva, Vyšší odborné škole a Střední průmyslové škole elektrotechnické Plzeň, Metropolitní univerzitě Praha, Obchodní akademii Plzeň nebo na Masarykově gymnáziu v Plzni. Byla, jak je již výše uvedeno, velmi oblíbenou a ke studentům vždy velmi vstřícnou a vyhledávanou pedagožkou.

Simona Stočesová byla autorkou mnoha odborných článků a publikací z oboru trestního práva, dále konzultantkou i oponentkou řady bakalářských, diplomových, rigorózních i disertačních prací. Působila v řadě akademických funkcí jak v prostředí Fakulty právnické, tak na Západočeské univerzitě v Plzni.

V soukromí byla výbornou a spolehlivou kamarádkou, nikdy nezkazila zábavu a svým specifickým humorem doplňovala fakultní společenskou stránku.

Simona Stočesová zůstane trvale ve vzpomínkách nejenom jejích blízkých, ale i ostatních, a to zejména jejích fakultních kolegů a přátel.

Čest její památce.

*JUDr. Mgr. Vendulka Valentová, Ph.D.*

*Fakulta právnická, Západočeská univerzita v Plzni,  
Katedra právních dějin*

*JUDr. Petr Kybic, Ph.D.*

*Fakulta právnická, Západočeská univerzita v Plzni,  
Katedra trestního práva*